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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO DE JUNIO DE 2016 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 20.00 horas del día señalado, se reúnen en el 

Centro Cívico Las Sirenas, en segunda convocatoria, los miembros de la Junta Municipal del 
Distrito Casco Antiguo, que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión ordinaria. 

Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 
Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 

 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

M. DOLORES DÁVILA ROMERO AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA TITULAR 
M. JOSÉ DEL REY GUANTER AVV AMIGOS DEL BARRIO 

SANTA CRUZ 
TITULAR 

ÁNGEL LÓPEZ HUESO FEDERACIÓN DE COMERCIO 
Y SERVICIOS DEL CENTRO 
DE SEVILLA 

SUPLENTE 

MARÍA TERESA NAVARRO 
ZAMORA 

AVV CASCO HISTÓRICO SAN 
LORENZO 

SUPLENTE 

EVA MARIA SECO PÉREZ AMPA ALTOS COLEGIOS 
MACARENA 

TITULAR 

MARÍA NAVARRO LIMÓN TALLER DE COMUNICACIÓN 
RADIO ENDANZA 

TITULAR 

MARÍA JOSÉ DEL REY 
GUANTER 

AVV AMIGOS DEL BARRIO 
SANTA CRUZ 

TITULAR 

Mª DEL ROCÍO GUTIÉRREZ 
SALAS 

PSOE TITULAR 

JOSÉ LUIS PÉREZ LORENZO PARTICIPA SEVILLA TITULAR 
M. LUISA LÓPEZ LÓPEZ PARTICIPA SEVILLA TITULAR 
ADRIANA JIMÉNEZ VILCHES PP SUPLENTE 
OLGA M. CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
TERESA LEAL DÍAZ PP SUPLENTE 
GERMÁN BARQUÍN MOLERO PP TITULAR 
MAXIMILIANO MAQUEDA 
GARCÍA 

CIUDADANOS TITULAR 

*CRISTINA BORRERO GAVIÑO ASOCIACIÓN DE MUJERES 
EN IGUALDAD 

TITULAR 

 
*Rectificación añadida según sesión de 13 de septiembre 

 
1.- INFORME DE PRESIDENCIA 
 
 Sr. Presidente: Vamos a explicar cómo han ido las propuestas una vez que la 
Directora comente cuantas se han presentado y por cuanta cuantía etc. 
 
 Don Maximiliano Maqueda, Grupo CIUDADANOS: Quiero dejar constancia en acta 
de que nosotros nos vamos a ausentar de este pleno. Consideramos que este tipo de 
procedimiento debe abrirse a más vecinos y ser más amplio y participativo. No obstante, 
queremos pensar que este es un primer paso y que se podrá mejorar. Les deseo mucha suerte 
a los vecinos que han hecho las propuestas. 
 
 Sr. Presidente: Yo me quedo, pero nosotros tampoco votamos. 
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 Doña María Navarro, ASOCIACIÓN TALLER DE COMUNICACIÓN RADIO 
ENDANZA: Quiero poner de manifiesto que este procedimiento no me ha gustado nada. Yo 
propuse tener una sesión conjunta y realizar las propuestas entre todos y dicha reunión no tuvo 
lugar. Sobre todo me preocupa que muchas de las propuestas no han sido viables y pienso que 
este Distrito debería haber hecho una reflexión sobre ello. 
 
 Don José Luis Pérez, Grupo PARTICIPA SEVILLA: Nosotros no estamos de acuerdo 
con este proceso y no vamos a votar. 
 
 Sr. Presidente: Somos conscientes de que este programa tiene carencias que hay que 
solventar, sabemos que hay que mejorar económicamente y en tiempo, lo hemos tenido que 
hacer muy rápido por el apremio que suponía tener que ejecutar el presupuesto. 
 
 Doña Margarita Asuar, Directora General: Se presentó este programa en el Consejo 
Territorial de Participación Ciudadana el 5 de marzo y el plazo para presentar propuestas 
terminaba el 5 de abril. 
 
 Es cierto que no dio tiempo a efectuar la reunión de la que habla María. 
 
 La votación se tiene que realizar por tres bloques: 
 

- Inversión nueva y rehabilitación de viales 
- Edificios Municipales 
- Parques de Juegos infantiles o de adultos. 

 
 En la tabla que se ha facilitado se relacionan todas las propuestas. Algunas tienen reparo, 
bien porque superan el presupuesto, bien porque tienen algún inconveniente ahí explicado que 
impiden su viabilidad. 
 
2.- VOTACIÓN PROPUESTAS PLAN DECIDE  
  
 Se votarán tres bloques diferenciados: 
 

- Inversión nueva y rehabilitación de viales 
- Edificios Municipales 
- Parques de Juegos infantiles o de adultos. 

 
 

 Doña Margarita Asuar: En el apartado de Parques sólo hay una propuesta, ya que la otra 
no es viable, ya que no pertenece al Patrimonio Municipal. 
  
 AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: Parque de mantenimiento de adultos en Calle radio 
Sevilla, valorado en 47.160 Euros. 
 
 No hay más propuestas en este bloque. 
 
 Se aprueba por unanimidad. 
 
 Doña Margarita Asuar: En el apartado Edificios Municipales hay dos propuestas: 
  

- AMPA SAN JULIÁN, CEIP SOR ÁNGELA DE LA CRUZ: “Esto no es un muro” Arreglo 
del muro y dotar las aceras colindantes de material urbanístico, valorado en 9.000 
Euros. 

- AMPA CEIP ALTOS COLEGIOS: Espacio peatonal a la salida del colegio en la calle 
Pacheco y Núñez del Prado. Rampa de feria, valorado en 38.160 Euros. 
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 Se podrían ejecutar las dos, porque hay presupuesto para ambos. 
 Se aprueba por unanimidad. 
 
 Don José Luis Pérez: Quiero dejar constancia de que nosotros no estamos votando. 
  
 Sr. Presidente: Nosotros tampoco 
 
 Doña Margarita Asuar: En el apartado Inversión nueva y rehabilitación de viales hay 
cuatro propuestas viables, que son las siguientes: 
 

- AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: Rehabilitación de viales. Reparación 
integral acerado Calle madre de Dios, valorado en  11.800 Euros. 

- AVV y COMERCIANTES PUMAREJO – SAN LUIS: Reforma y mejora en el pasaje 
urbano en el entorno de la Plaza de la Mata. “Mata D’arte”, valorado en 47.160 Euros. 

- AVV CASCO HISTÓRICO – SAN LORENZO: Rehabilitación de viales. Reparación 
integral acerado Calle Yuste, valorado en 47.160 Euros. 

- AVV MUSEO – ENTORNO: Ordenación de la circulación del peatón en el entorno de 
la antigua comisaria de la Plaza de la Gavidia. Calles Santa Vicenta María, Teniente 
Borges y san Juan de Ávila, valorado en 44.800 Euros. 

 
 Doña María Navarro: Antes de irme, porque no voy a votar,  quiero hacer constar que se 
puso un presupuesto de 60.000 Euros y luego ha subido a 75.000. En la reunión que se hizo se 
habló de ver que plazas eran las que se podían rescatar y no se dio opción  Creo que se ha 
excluido la propuesta clarísimamente presupuestándola de forma exagerada y no estoy de 
acuerdo con esta forma de actuar y trabajar. El gasto del que se habló era mucho más 
pequeño, rescatar las plazas para las personas, haciéndola más accesible, poniendo bolardos, 
etc. 
 
  Doña Olga Carrión, Grupo PP: El PP se va a abstener de esta votación porque 
consideramos que todos los proyectos son igual de importantes. 
 
 Se procede a la votación, obteniendo el siguiente resultado: 
 

- AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: Rehabilitación de viales. Reparación 
integral acerado Calle madre de Dios, valorado en  11.800 Euros. 12 votos 

- AVV y COMERCIANTES PUMAREJO – SAN LUIS: Reforma y mejora en el pasaje 
urbano en el entorno de la Plaza de la Mata. “Mata D’arte”, valorado en 47.160 Euros. 
7 votos 

- AVV CASCO HISTÓRICO – SAN LORENZO: Rehabilitación de viales. Reparación 
integral acerado Calle Yuste, valorado en 47.160 Euros. 13 votos 

- AVV MUSEO – ENTORNO: Ordenación de la circulación del peatón en el entorno de 
la antigua comisaria de la Plaza de la Gavidia. Calles Santa Vicenta María, Teniente 
Borges y san Juan de Ávila, valorado en 44.800 Euros. 2 votos 

 
 Quedarían ordenadas de la siguiente forma: 
 

- AVV CASCO HISTÓRICO – SAN LORENZO: Rehabilitación de viales. Reparación 
integral acerado Calle Yuste, valorado en 47.160 Euros. 13 votos 

- AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: Rehabilitación de viales. Reparación 
integral acerado Calle madre de Dios, valorado en  11.800 Euros. 12 votos 

- AVV y COMERCIANTES PUMAREJO – SAN LUIS: Reforma y mejora en el pasaje 
urbano en el entorno de la Plaza de la Mata. “Mata D’arte”, valorado en 47.160 Euros. 
7 votos 

Código Seguro De Verificación: JJ/93ecF3eCR5ZaEgPD20w== Estado Fecha y hora

Firmado Por Juan Carlos Cabrera Valera Firmado 16/09/2016 15:39:12

Maria Jose Rodriguez Sevillano Firmado 16/09/2016 09:49:52

Observaciones Página 3/4

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/JJ/93ecF3eCR5ZaEgPD20w==

https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/JJ/93ecF3eCR5ZaEgPD20w==


                                            DISTRITO CASCO ANTIGUO      
 
 

4 
 

- AVV MUSEO – ENTORNO: Ordenación de la circulación del peatón en el entorno de 
la antigua comisaria de la Plaza de la Gavidia. Calles Santa Vicenta María, Teniente 
Borges y san Juan de Ávila, valorado en 44.800 Euros. 2 votos 
 

 
 
 Doña Olga Carrión: Independientemente de que se llegue o no, consideramos que estas 
propuestas deberían tenerse en cuenta para los presupuestos del Distrito de 2017. 
 
 Doña Margarita Asuar: El año que viene deberán presentarse nuevos propuestas, no se 
pueden conservar estos votos. 
  
Se levanta la sesión a las 21.15 horas. 
 
 
EL SEÑOR  PRESIDENTE  DE LA JUNTA  

MUNICIPAL DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

Juan Carlos Cabrera Valera 

       LA SECRETARIA 

                                                     María José Rodríguez Sevillano 
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